

省十四届人大常委会第九次会议闭幕

王晓晖主持闭幕会并讲话

华西都市报(四川日报全媒体记者 张守帅 刘佳)11月29日,省十四届人大常委会第九次会议在圆满完成各项议程后闭幕。省委书记、省人大常委会主任王晓晖主持闭幕会并讲话。

常委会组成人员81人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议表决决定,将《四川省精神卫生条例(草案)》列入以后的常委会会议继续审议。

会议表决通过了四川省人民代表大会常务委员会关于批准《成都市机动车停车场管理条例》《成都市人民代表大会常务委员会任免国家机关工作人员条例》《成都市人民代表大会常务委员会关于修改〈成都市城市轨道交通管理条例〉的决定》《内江市生活垃圾管理条例》《南充市〈四川省嘉陵江流域生态环境保护条例〉实施办法》《宜宾市城镇绿化条例》《广安市海绵城市建设管理条例》《达州市优化营商环境条例》《巴中市乡村清洁条例》《雅安市城区公共停车场管理若干规定》《资阳市城区建筑垃圾管理条例》《甘孜藏族自治州文明行为促进条例》《凉山彝族自治州文明行为促进条例》的决定。

会议表决通过了《四川省人民代表大会常务委员会关于加快推进普惠托

育服务体系建设的决定》《四川省人民代表大会常务委员会关于召开四川省第十四届人民代表大会第二次会议的决定》《四川省人民代表大会常务委员会关于加强经济工作监督的决定(修订)》《四川省人民代表大会常务委员会关于批准四川省2023年省级预算调整方案的决议》,通过了四川省人大监察和司法委员会、经济委员会、教育科学文化卫生委员会、城乡建设环境资源保护委员会、社会建设委员会关于四川省第十四届人民代表大会第一次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告,通过了《四川省第十四届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告》和任免案。

会议对省发展改革委、交通运输厅、文化和旅游厅、退役军人事务厅、省农科院、省能投集团关于2022年度审计查出问题整改情况的报告进行满意度测评,6个单位均通过测评。

完成各项议程后,王晓晖作了讲话。他指出,今年以来,面对严峻复杂形势和多重困难挑战,面对新时代新征程四川现代化建设开局起步的艰巨繁重任务,全省上下坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯

彻党中央和省委决策部署,大力推进成渝地区双城经济圈建设,深入实施“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略,全力以赴拼经济、搞建设,坚定不移推动高质量发展,各项事业取得新的进展。在这个过程中,省人大及其常委会深入贯彻落实习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,紧扣全省中心大局依法履职尽责,稳中求进推动人大工作高质量发展,为全省经济社会发展作出了重要贡献。

王晓晖指出,省委十二届四次全会重点研究以县域为重要切入点扎实推进城乡融合发展问题并作出《决定》,提出一系列重大思路、重大任务和重大举措,对于推动省委发展战略走深走实,全面推进四川现代化建设,具有十分重要的意义。完成全会确立的目标任务,需要包括人大在内的全省各个方面共同努力奋斗。省人大及其常委会要进一步提高政治站位,准确把握全会精神实质和丰富内涵,切实增强贯彻落实的自觉性和坚定性。要立足人大职能定位找准着力点,统筹推进相关领域的立法工作,加强对有关财政专项资金监督,深入开展纠纷多元化解等条例实施情况调研,以高质量工作助推省委重大

战略部署终端见效。要动员各方力量积极参与,充分发挥人大代表桥梁纽带和示范引领作用,围绕“省之要事”深入调查研究,积极建言献策,为扎实推进我省城乡融合发展贡献智慧力量。

王晓晖指出,今年还剩1个月时间,到了最后冲刺收官阶段,全省上下都要只争朝夕、担当实干。省人大及其常委会要结合自身实际,发挥职能优势,进一步把各项工作聚焦到助力扩大有效投资、促进消费回暖、强化民生保障、做好安全生产、保持社会稳定等重点工作上,为全省发展大局作出应有贡献。要梳理总结全年工作开展情况,周密细致做好收口工作,认真谋划明年工作。要做好十四届人大二次会议筹备服务工作,以优良作风确保大会圆满成功。

省人大常委会副主任王雁飞、祝春秀、彭琳、宋朝华、王菲、刘坪、何延政、朱家德、何礼,秘书长贾瑞云出席会议。常务副省长董卫民,省法院院长王树江,省检察院代理检察长王麟,省监委负责同志;省人大常委会副秘书长、机关党组成员,省人大各专门委员会组成人员,常委会各办事机构负责人;省政府有关部门负责人;省政协有关副秘书长;部分全国人大代表、省人大代表,县乡(镇、街道)人大负责人列席会议。

王晓晖出席“川流不息”四川省首届川剧汇演汇报演出暨颁奖活动强调

用更多精品力作推动川剧振兴 促进巴蜀文化绽放新的时代光彩

黄强田向利施小琳出席

华西都市报(四川日报全媒体记者 张守帅 边钰)11月29日晚,“川流不息”四川省首届川剧汇演汇报演出暨颁奖活动在成都举行。省委书记、省人大常委会主任王晓晖出席活动并为获奖优秀剧目颁奖。他强调,川剧是中华优秀传统文化的一颗璀璨明珠,是多彩巴蜀文化的重要代表。要深入学习贯彻习近平文化思想,全面落实省委关于做好宣传思想文化工作的部署要求,自觉担负起新的文化使命,增强文化自信、坚持守正创新,用更多精品力作推动川剧振兴,促进巴蜀文化绽放新的时代光彩。

省党委副书记、省长黄强,省政协主席田向利,省委副书记、成都市委书记施小琳出席活动并颁奖。

川剧是中华戏曲五大剧种之一,省

委、省政府高度重视川剧艺术保护传承和创新,特别是新时代十年以来,推动川剧振兴取得丰硕成果。当晚,成都城市音乐厅歌剧院名角荟萃、新秀竞妍,各有关院团在省首届川剧汇演汇报演出暨颁奖活动中争相献艺。活动分为序章、花满梨园、艺韵留香、新声传情、尾声五个部分,参加演出的既有《白蛇传》《柳荫记》等经典名段,也有捧回文华奖的《草鞋县令》等新编剧目唱段,联袂登台的既有“梅花奖”得主,也有青少年演员,精彩的表演与新颖的多媒体舞台手段交织,充分展现了川剧艺术的深厚底蕴、独特魅力和近年来川剧振兴取得的成效,现场不时爆发出热烈掌声和喝彩声。

演出中穿插举行颁奖活动。王晓晖为获得优秀剧目的7部大幕戏颁奖,向

获奖的曲艺工作者表示祝贺,勉励大家坚持以人民为中心的创作导向,自觉与人民同呼吸、共命运、心连心,艺源于戏、戏寓于人,创作更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品,培育造就业务精、品德优、有担当的曲艺人才队伍,为繁荣巴蜀文化、丰富人民精神生活多作贡献。黄强、田向利、施小琳分别向获得优秀剧目的10部折子戏和特别贡献奖获得者颁奖。

省领导郑莉、王雁飞、何延政、胡云、欧阳泽华参加活动并颁发年度英才奖、组织工作奖。省文化与艺术创新发展工作领导小组成员单位、省直宣传文化单位和部分中央在川单位负责同志,省内及重庆市文艺院团演职人员,知名文艺家、高校师生及观众代表等参加。

黄强会见出席2023中外知名企业四川行活动的部分嘉宾

华西都市报(四川日报全媒体记者 李森)11月29日,省委副书记、省长黄强在成都集体会见出席2023中外知名企业四川行活动的中国节能环保集团董事长宋鑫、协鑫集团董事长朱共山、广州医药集团董事长李楚源、康宁公司副总裁刘之菲、麦德龙中国总裁蔡天乐、永荣控股集团董事长吴华新、厦门钨业股份有限公司董事长黄长庚、河北诚信集团董事长褚现英、潮州三环集团创始人张万镇、北京亿华通科技股份有限公司董事长张国强等嘉宾。

受省委书记王晓晖委托,黄强代表省委省政府对各位嘉宾表示欢迎和感谢,并介绍四川发展情况,听取大家关于深化合作的思路打算和意见建议。黄强说,四川是我国发展的战略腹地,具有建设新时代国家强大战略后方得天独厚的优势条件,蕴含着广阔的合作空间。希望大家抢抓四川独特且重大的发展机遇,推动合作意向尽快达成共识、签约项目尽快开工建设、建设项目尽快投产达效,不断寻找新合作契合点,将更多新产品、新技术、新业态、新模式引入四川,带动更多上下游企业来

川投资兴业,加快构建产业生态圈。我们将认真研究吸收大家的意见建议,帮助解决实际困难,持续优化营商环境、提升服务水平,推动取得更多务实合作成果。

各位企业家表示十分看好四川发展潜力和未来前景,将把企业特长与四川优势更好结合起来,不断加大投资力度、拓展合作领域,在做大做强企业的同时,为四川高质量发展和经济强省建设作出更大贡献。

副省长左永祥,省政府秘书长曾卿,省直有关部门负责同志等参加。

四川规上工业企业利润总额 前10个月同比增长0.4%

华西都市报(记者 朱宁)11月28日,记者从省统计局获悉,1-10月,四川规模以上工业企业实现利润总额3502.9亿元,同比增长0.4%。

分经济类型看,国有控股企业实现利润总额1446.6亿元,同比增长14.4%;股份制企业实现利润总额3114.1亿元,增长0.3%;外商及港澳台商投资企业实现利润总额267.8亿元,下降0.8%。

分企业规模看,大型企业实现利润总额1777.6亿元,同比增长5.0%;中型企业实现利润总额870.7亿元,下降1.4%;微型企业实现利润总额854.6亿元,下降6.5%。

分三大门类看,采矿业实现利润总额383.3亿元,同比增长6.1%;制造业实现利润总额2699.3亿元,下降3.2%;电力、热力、燃气及水生产和供应业实现利润总额420.3亿元,增长24.3%。

分大类行业看,41个工业大类行业有24个利润总额实现增长,1个持平,16个下降,行业增长面为58.5%。其中:汽车制造业增长1.0倍,电力、热力生产和供应业增长34.0%,电气机械和器材制造业增长21.8%,酒、饮料和精制茶制造业增长16.6%,石油和天然气开采业增长6.8%。

1-10月,全省规模以上工业企业实现营业收入39556.7亿元,同比增长1.4%;发生营业成本32601.9亿元,增长1.5%;营业收入利润率为8.9%,同比下降0.1个百分点。

10月末,全省规模以上工业企业资产总计68190.3亿元,同比增长6.8%;负债合计37907.3亿元,增长4.8%;所有者权益合计30283.0亿元,增长9.5%;资产负债率为55.6%,同比下降1.1个百分点。

10月末,全省规模以上工业企业应收账款8365.6亿元,同比增长1.8%;产成品存货2141.8亿元,增长4.5%。